



LitCult
Programa de Pós-Graduação
em Literatura e Cultura

EDITAL Nº 06/2024 PPGLitCult SELEÇÃO INTERNA PARA O
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR
(PDSE) EDITAL Nº 6/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Literatura – PPGLitCult da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital Nº 06/2024, item IX do número 4. DA INSCRIÇÃO.

Onde se lê: “IX - Histórico escolar com aprovação no exame de qualificação ou comprovante de matrícula no qual conste a inscrição na respectiva atividade no semestre 2024.1.”

Leia-se: “IX - Histórico escolar com aprovação no exame de qualificação ou comprovante de matrícula no qual conste a inscrição na respectiva atividade no semestre 2024.2.”

Salvador, 02 de dezembro de 2024
Universidade Federal da Bahia
Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura

Carla Dameane Pereira de Souza
Coordenadora do PPGLitCult